

ADDENDUM #2

To: All Companies Interested in Submitting a Proposal

From: Rebecca Johnson, CPPB, Purchasing Agent

RFP: Long Range Transportation Plan for CMPO (RFP #PUR0718-017); Dated: Aug. 8, 2018

Subject: Addendum #1 (1 page)

Date: August 23, 2018

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Proposal. This memo is sent for clarification to all companies to whom the RFP was sent.

Question: How many applications does the CMPO anticipate receiving for Vision projects and fiscally

constrained projects?

Answer: In 2015 there were 36 trail, 60 road, and 9 transit project applications. In the past, the process has

been that projects applied to be in the LRTP, rather than applying to either list (Vision Projects or Fiscally Constrained Projects). The score for each project application, along with funding availability, determined whether a project was a Fiscally Constrained Project or was only a Vision

Project. CMPO staff is open to changes in the process with the new LRTP.

Question: Will CMPO staff be summarizing the results of surveys and other public input, or will that be the

responsibility of the consultant?

Answer: CMPO staff will summarize results of surveys and public input and send the information to the

consultant.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (Attachment C). The deadline for proposal submittal is Wednesday, September 5, 2018 before 3:00 p.m. CDT.